

Styrelsprotokoll ÖFBH 2016-04-19

Hos Gudfast Hellby, Torråsen 125 kl. 18.30

Närvarande:

Charlie Fredriksson

Kurth Wikström

Gudfast Hellby

Oskar Ivarsson

Lena Bergefors

Anders Sundin

Jimmie Axelsson

§ 32 Mötet öppnades

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

§ 33 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§ 34 Val av justerare

Styrelsen valde Lena Bergefors att justera protokollet

§ 35 Rapport från driftansvariga

Östersunds hamn: *Rensat trasiga delar på brygga 1 förlängning, nya infästningar behövs. Kontrollerat reparationsbehov på bommar och flottörer. Allt arbete kommer att vara klart innan sjösättning.*

Frösö hamn: *Nytt lås på piren (hänglåset). Nya nycklar fås av Jimmie.*

§ 36 Ekonomi:

Ekonomin är god. Fakturorna avseende hamnavgifter är utskickade och några påminnelser är utskickade.

§ 37 Kanslifunktion

Beslutade att köpa ny nyckelkortsläsare, kostnad 2 000 kr.

Kurt gavs mandat att tillsammans med A2 komma överens om hur tilldelning av nya elektroniska nycklar ska hanteras.

§ 38 Tilldelning av nya båtplatser

Det finns just nu 17 st lediga förstahandsplatser och sedan tillkommer även andrahandsuthyrningar.

Fördelning av platser beslutas av en tillsättningsgrupp bestående av Kurth, Jimmie, Kjell och Anders. De som har köplats kommer att få ett sms och de lediga platserna redovisas på hemsidan, de som då visar intresse kan tilldelas en hamnplats.

Beslutades att *en avgift på 500 kr ska tas ut för andrahandsuthyrning.*

§ 39 Ombyggnad av piren Frösö hamn

Beslutades att *Ångsta byggnadsgrunder AB anlitas för ombyggnad av piren. Detta ska vara klart den 25 maj.*

§ 40 Medlemsärenden

Inga medlemsärenden att rapportera.

§ 41 Miljövisten kring oljeutsläppet

Lars Norberg har på ÖFBH uppdrag skickat in ett yttrande. Det blev ingen förhandling i miljörätten. Gudfast ges mandat att fortsätta överläggningarna med kommunpolitikerna.

§ 42 Övriga frågor

Ingen valberedning tillsattes av årsmötet. Anders kontaktar respektive båtklubb för att få deras namn till valberedningen.

ÖFBH erlägger 5 000 kr till Storsjöns Segelsällskap så att våra medlemmar kan nyttja toaletten i Östersunds hamn. Oskar ordnar ett kontrakt från SSS.

Behov av bryggvärdar diskuterades.

Nästa möte beslutades att vara den 13 juni kl 18.30 i Östersunds hamn

§ 43 Mötet avslutades

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Oskar Ivarsson

Oskar Ivarsson, Sekreterare

Anders Sundin

Anders Sundin, Ordförande

Lena Bergfors

Lena Bergfors, Justerare